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《省委宣传部、省司法厅关于在全省公民中开展法治宣传教育的

第七个五年规划（2016-2020年）》实施评估

问卷调查表
（面向职能部门发放）

尊敬的女士/先生：

您好！

欢迎您参加评估调查。《省委宣传部、省司法厅关于在全省公民中开展法治宣传教育第

第七个五年规划（2016-2020 年）》（以下简称省“七五”普法规划）已于 2016 年 7 月 23

日公布实施。本问卷调查的主要目的是，了解各地党委政府贯彻实施省“七五”普法规划的

具体举措、成效以及存在的问题和困难，以期推动省“七五”普法规划各项目标任务落到实

处。为确保本次调查评估顺利进行，请您拨冗填写本问卷调查表，感谢您的参与和支持！

您是 机关工作人员。

□设区市 □县（市、区） □乡镇（街道）

1、您认为本地党委政府对法治宣传教育工作重视程度如何？

□非常重视 □重视 □不够重视

2、本级党委、政府是否将法治宣传教育工作纳入了本地经济社会发展规划？

□是 □否

3、您认为本地是否已经形成“党委领导、人大政协监督、政府实施、各部门齐抓共管、全

社会共同参与”的法治宣传教育工作机制？

□已经形成，非常完善

□初步形成，有待进一步完善

□尚未形成

4、是否建立了本级法治宣传教育小组及办公室，并能够根据人事变动及时调整领导小组成员？

□建立并能够及时调整人员

□建立，但由于人事变动不能及时调整人员

□没有建立

5、本级法治宣教育领导小组及办公室是否能够切实发挥牵头、指导、协调法治宣传各项工

作职能？

□能够 □不完全能够 □不能

6、本级政府是否已出台国家机关“谁执法谁普法”责任制实施办法或意见？

□已出台 □正在制定中 □未出台 □不了解
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7、本级是否出台国家机关“谁执法谁普法”责任制清单？

□已出台并落实

□已出台，但落实有困难

□尚未制定

□不了解

8、本级是否已建立常用法律知识、常发矛盾纠纷典型案例库，并形成了季度公布典型案例

的长效机制？

□已经建立，并每季度公布典型案例

□已经建立，但本地区无部门牵头公布典型案例

□未建立

□不了解

9、本级法治宣传教育经费是否列入本级财政预算，专款专用，并能够满足法治宣传教育工

作需要？

□列入，充分保障

□列入，但还不能满足工作需要

□未列入

□不了解

10、本级法治宣传教育工作是否纳入基本公共服务体系，并列入政府购买服务指导目录？

□已纳入 □部分纳入 □正在积极落实中 □未纳入

11、本级是否配备与工作任务相适应的法治宣传教育专职人员？

□足额配备 □配备但不能满足工作需要 □未配备

12、是否建立了普法志愿者队伍，并定期开展活动？

□已建立并定期开展活动 □已建立但活动不多 □尚未建立

13、本级是否建立了法治宣传教育类社会组织？

□已建立 □正在建立 □尚未建立

14、本级法治宣传教育类社会组织开展哪些活动？（可多选）

□组织法治文艺演出 □生产法治宣传产品 □开展法律服务

□其他

15、市、县（市、区）是否建成法治宣传教育中心？中心能否发挥需求收集、研判分析、产

品供给的功能？

□建立且功能切实发挥

□建立但功能不能有效发挥

□未建立

□不了解
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16、目前，已建立的村（居）民法治学校、农民工法治学校能否正常开展法治教育活动？能

否有效发挥作用？

□正常开展活动并能有效发挥作用 □虽然建立了但不能正常开展活动

□流于形式，组织学法活动很困难 □没有建立

17、当前新媒体发展迅速，您认为纸质资料在法治宣传工作中还能否发挥比较大的作用？

□作用很大，不可取代 □逐渐被其他宣传方式取代

18、党委（党组）中心组学法、政府常务会议前学法、重大决策前先行学法等学法制度是否

得到有效落实？

□有效落实 □建立但落实不到位 □未建立相关制度 □不了解

19、国家工作人员学法用法情况是否纳入了党委政府综合绩效考核？

□已纳入 □未纳入 □不了解

20、“七五”普法规划把党章党规党纪纳入了领导干部学法用法内容，您认为本地党委政府

对各项党内法规宣传是否重视？（可多选）

□非常重视 □重视不够，有待强化 □不重视 □不了解

21、本级政府和各部门是否普遍聘请了法律顾问？

□全部聘请 □部分机关聘请 □没有聘请 □不了解

22、本级中小学校是否按照《青少年法治教育大纲》，落实了法治教育的计划、课时、教材、

师资？

□全部落实 □过半数中小学已落实 □无法落实 □不了解

23、所在的城市及县（市、区）是否建立了青少年法治教育基地？

□市县两级都已建立

□市县两级都未建立

□市一级已建立，县（市、区）级未建立

□市一级未建立，县（市、区）级已建立

□不了解

24、本级中小学校（含民办）、中等职业学校中入学、入队、成人礼仪式中有无规范设置法治

教育环节？

□已设置 □未开展 □不了解

25、您认为本辖区内青少年课外法治教育成效如何？

□成效明显 □成效一般 □不了解

26、本级是否经常开展送法进企业的活动？

□经常 □偶尔 □从不开展 □不了解
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27、本级是否每年举办“农民工学法活动周”活动？

□定期举办 □偶尔举办 □未举办过 □不了解

28、您所在设区市、县（市、区）、乡镇（街道）是否在“12·4”国家宪法日等重要时间

节点举办相关法治宣传活动？

□是 □否 □不了解

29、本级每年开展法治宣传教育进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位、进家

庭活动分别不少于 4 次吗？

□是 □达不到上述频次 □不开展任何活动

30、本级是否开通了法治宣传教育微博、微信？能否及时更新维护？

□开通且及时更新 □开通，但不能及时更新内容 □尚未开通

31、本级报刊、广播、电视是否开办了法治宣传教育专刊（专版）、专栏？如您是乡镇（街

道）工作人员，请问是否建立法治宣传栏并每月更新？

□是 □否 □不了解

32、您认为本级法治文化公共设施是否能够满足群众需求？

□能够满足 □基本满足 □不能满足 □不了解

33、本级是否建立了法治文化阵地，并经常开展法治文化活动？

□建立，并经常开展活动 □建立，但活动频次较低 □未建立

34、本级依法治理职能部门和民政部门是否共同参与了民主法治示范村（社区）创建活动？

□共同参与 □这是司法行政部门的职能 □不了解

37、“七五”普法期间，要构建社会化服务体系，您认为在培育发展法治宣传类社会组织中

存在哪些困难和问题？有什么意见建议？

38、企业一直是法治宣传教育工作难点，请问本级针对企业法治宣传教育工作采取了哪些举

措？有什么意见建议？


